

театральный...

Дагестанский театр кукол пригласил на днях юных махачкалинцев на открытие своего 22-го сезона. В зале собрался также и актив театра: работники городского комитета комсомола, Дома пионеров, вожатые, участники детской художественной самодеятельности. Они приветствовали артистов, пожелали им творческих успехов, преподнесли цветы.

Собравшимся был показан увлекательный спектакль «Приключения Кюдино» по сказке Даниленко. Он поставлен главным режиссером театра З. В. Ладонкиной, оформлен художником М. Ф. Кияшко. Куклы выполнены М. М. Негодовой и В. Ивлевым. В спектакле были заняты артисты Л. Серостанова, Е и В. Жариковы, Л. Хвостенко, В. Бугаев и Л. П. Мишель.

Скоро наша детвора познакомится и с другими новыми работами театра — сказками Гамзата Цадасы «Слон и муравей» и Аткая «Добрая птица Гуглахай».

Дагестанская правда

г. Махач-Нала

26 ОКТ 1953